



## **Сотрудники следственного управления организовали экскурсию на вертолетный завод воспитанникам подшефного учреждения**



Сотрудники следственного отдела по Авиастроительному району города Казань СУ СК России по Республике Татарстан организовали экскурсию на «Казанский вертолетный завод» 22 воспитанникам подшефной школы-интерната №1 для детей с ограниченными возможностями здоровья.

Ребятам рассказали историю создания завода, показали производственные корпуса. Также сотрудники предприятия поведали юным гостям о продукции завода, в том числе производимую в тяжелое для страны время – годы Великой Отечественной войны.

На протяжении многих лет сотрудники следственного управления принимают живое участие в



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Татарстан

---

жизни подшефного учреждения, организуя для ребят развлекательно-образовательные мероприятия.

14 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1439567>